



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 144

„ 16 ” жовтня 20 23 р.

м. Київ

у режимі відеоконференції
час проведення: 11:00 год.

ПРИСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:

Маслов Д.В. – Голова Комітету, Німченко В.І. – Перший заступник Голови Комітету, Божик В.І., Калаур І.Р., Павліш П.В. – заступники Голови Комітету, Макаров О.А. – Секретар Комітету, Бабій Р.В., Васюк О.О., Ватрас В.А., Демченко С.О., Дирдін М.Є., Князевич Р.П., Новіков М.М., Пузанов О.Г., Соболев С.В., Стефанчук М.О., Фріс І.П. – члени Комітету (всього 17).

ВІДСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:

Власенко С.В., Гунько А.Г., Шпенюв Д.Ю. – члени Комітету (всього 3).

ПРИСУТНІ:

Лонгиненко Т.В. – помічник-консультант народного депутата України Маслова Д.В., Колісник І.В. – керівник секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Маслов Д.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реєстрації електронного кабінету в Єдиній судовій

інформаційно-телекомунікаційній системі, реєстр. № 10087 (народні депутати України Маслов Д.В., Бабій Р.В.).

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення обов'язків учасників судової справи, реєстр. № 10087-1 (народний депутат України Павліш П.В.).

2. Різне.

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 16 жовтня 2023 року за основу.

ВИРІШИЛИ:

Порядок денний засідання Комітету з питань правової політики на 16 жовтня 2023 року прийняти за основу.

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України - членів Комітету.

«За» - 14

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 16 жовтня 2023 року в цілому.

ВИРІШИЛИ:

Порядок денний засідання Комітету з питань правової політики на 16 жовтня 2023 року прийняти в цілому.

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України - членів Комітету.

«За» - 14

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

1. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реєстрації електронного кабінету в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі, реєстр. № 10087 (народні депутати України Маслов Д.В., Бабій Р.В.).

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення обов'язків учасників судової справи, реєстр. № 10087-1 (народний депутат України Павліш П.В.).

ДОПОВІДАЧ: Маслов Д.В. – Голова Комітету.

ВИСТУПИВ: Павліш П.В.

До засідання долучилися народні депутати України: Перший заступник Голови Комітету Німченко В.І. та Секретар Комітету Макаров О.А.

ВИРІШИЛИ:

1. Переглянути висновок Комітету від 02 жовтня 2023 року до проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реєстрації електронного кабінету в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі (реєстр. № 10087 від 25 вересня 2023 року), поданого народними депутатами України Масловим Д.В., Бабієм Р.В., а також альтернативного до нього проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення обов'язків учасників судової справи (реєстр. № 10087-1 від 2 жовтня 2023 року), поданого народним депутатом України Павлішем П.В.

2. Рекомендувати Верховній Раді України:

1) включити до порядку денного десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реєстрації електронного кабінету в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі (реєстр. № 10087 від 25 вересня 2023 року), поданий народними депутатами України Масловим Д.В., Бабієм Р.В., та проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення обов'язків учасників судової справи (реєстр. № 10087-1 від 2 жовтня 2023 року), поданий народним депутатом України Павлішем П.В.;

2) за результатами розгляду в першому читанні прийняти законопроект за реєстр. № 10087-1 за основу і в цілому в редакції, запропонованій Комітетом, а у разі прийняття його як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та техніко-юридичне доопрацювання його тексту. У зв'язку з цим законопроект за реєстр. № 10087 – відхилити.

3. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань виконання рішень Європейського суду з прав людини та альтернативного розв'язання спорів Бабія Р.В.

На момент голосування присутні 16 народних депутатів України - членів Комітету.

«За» - 15

«Проти» - 0

«Утримались» - 1

Рішення прийнято

Головує на засіданні Комітету заступник Голови Комітету Павліш П.В.

2. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до складу робочих груп, утворених у Комітеті з питань правової політики.

ДОПОВІДАЧ: Павліш П.В. – заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИВ: Бабій Р.В., Колісник І.В.

ВИРІШИЛИ:

1. У зв'язку з листом судді Вінницького окружного адміністративного суду САЛА Павла Ігоровича від 22 вересня 2023 року включити його за згодою до складу робочої групи з питань оптимізації Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України та Кодексу адміністративного судочинства України.

2. У зв'язку з листом Голови Вищої ради правосуддя від 11 жовтня 2023 року щодо змін до складу Робочої групи з питання забезпечення належного фінансування судової влади в Україні:

1) виключити ПАРХАЦЬКУ Тетяну Миколаївну з її складу у зв'язку із звільненням з посади керівника секретаріату Вищої ради правосуддя;

2) включити за згодою ШУМИЛА Михайла Миколайовича до її складу у зв'язку з призначенням на посаду керівника секретаріату Вищої ради правосуддя.

3. За пропозицією керівника робочої групи з питань цифровізації правосуддя та суміжних правових інститутів в Україні БАБІЯ Р.В.:

1) включити за згодою до складу цієї робочої групи:

БУЛКУ Ольгу Аркадіївну – заступника Голови Державної судової адміністрації України;

БІЛАША Олексія Олексійовича – директора департаменту інформаційних технологій Державної судової адміністрації України;

ГЕРАСИМА Мартина Ігоровича – в.о. директора Державного підприємства «Центр судових сервісів»;

ПОТАПЕНКА Андрія Вікторовича – члена Ради суддів України;

КОРСАКОВА Кирила Володимировича – заступника директора Департаменту-начальника управління Департаменту захисту інформації Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України;

ЛУЧКИНУ Вікторію Вікторівну – начальника Головного управління нормативно-правового забезпечення виконавчих проваджень Директорату правосуддя та кримінальної юстиції Міністерства юстиції України;

ФЕСЕНКА Андрія Сергійовича – начальника відділу нормативно-правового забезпечення організації діяльності органів та осіб, що здійснюють примусове виконання рішень Директорату правосуддя та кримінальної юстиції Міністерства юстиції України;

САБОДАША Романа Богдановича – члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України;

ГОРОВЕНКА Сергія Анатолійовича – спеціаліста Проекту ЄС «Право-Justice».

2) виключити зі складу цієї робочої групи:

ЧОРНУЦЬКОГО Сергія Петровича – заступника Голови Державної судової адміністрації України;

КОЗЛОВА Миколу Володимировича – виконуючого обов'язки Генерального директора Державного підприємства «Інформаційні судові системи»;

ЧОРНУ Валерію Вікторівну – члена Ради суддів України, суддю Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду України;

ВАСИЛЬЄВА Юрія Костянтинівича – заступника начальника управління Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України;

3) посади зазначених членів робочої групи вважати такими:

ЖУК Андрій Володимирович – суддя Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду;

КАЗАКЕВИЧ Поліна Віталіївна – правовий консультант Проекту Європейського банку реконструкції та розвитку;

ЖИВАЄВ Віталій Іванович – керівник проекту – начальник відділу розробки програмного забезпечення Державного підприємства «Центр судових сервісів»;

КАЛУГА Володимир Анатолійович – головний інженер Державного підприємства «Інформаційні судові системи»;

СЛЮСАРЕНКО Андрій Вікторович – Генеральний директор Державного підприємства «Інформаційні судові системи».

На момент голосування присутні 13 народних депутатів України - членів Комітету.

«За» - 13

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

Голова Комітету

Д.В. МАСЛОВ

Секретар Комітету

О.А. МАКАРОВ